
 
 

 

Soutěž v hasičské zručnosti malých hasičů pořádaná našim sborem je jednou 

z největších událostí začátku roku pro dětské sbory z širokého okolí. Tato soutěž je 

jedinou svého druhu v České republice a vymysleli jsme ji my sami, abychom v zimním 

období zpestřili dětem hasičskou činnost. Soutěž není nijak jednoduchá, prověřuje 

soutěžící nejen po stránce fyzické, ale také psychické. Dětské zápolení je rozděleno na 

dvě kategorie, mladší a starší žáci. Letos vzhledem k velkému zájmu startovala poprvé i 

kategorie dorostu. Každý soutěžící má v co nejkratším čase zapojit celou základnu tak, 

aby byla akceschopná. Pro zdárné zapojení všech hadic a dalších funkčních prvků je 

důležitý především nácvik. Děti se musí dlouho připravovat, aby půlspojky zapadaly do 

sebe co nejrychleji, koš aby byl našroubován při prvním otočení, stejně tak savice ve 

stroji. Pro malé dětské ručičky je zapojení poměrně složitým úkolem. Nehledě na to, že 

každý soutěžící má pouze jeden pokus a družstvo je tvořeno celkově třemi dětmi, jejichž 

společné časy se průměrují. Je tedy velmi stresující mít pouze jeden pokus a nepokazit 

to i ostatním dětem. Zvláštní kategorií je pak nejlepší čas jednotlivce. Zde bych chtěla 

podotknout, že děti s SDH Pstruží drží v této kategorii prvenství. V loňském roce, stejně 

jako letos jsme měli nejrychlejší a nejzručnější dětičky. V mladších žácích je tím 

nejšikovnějším již druhým rokem náš Víťa Tkáč, který je velkým favoritem i pro 

nadcházející sezóny. Skvělou zprávou je také to, že v letošním roce dokonce padl časový 

rekord, kdy naše dorostkyně Monika Danihelová porazila i ostřílené chlapecké 

protějšky a vybojovala neuvěřitelný čas 11,52 s. Chlapci zůstávali pozadu téměř o dvě 

sekundy. Úspěch celé soutěže dokazuje každoroční vysoká účast okolních sborů. 

V loňském roce se zúčastnilo celkem 41 družstev, letos, kdy se pořádal již sedmý ročník, 

soutěžilo 33 družstev. S ohlasů usuzujeme, že soutěž má velký úspěch a těší se k nám 

nejen děti. Minulý rok přijela dokonce i televize a noviny. Letos opět vyšel článek 

v novinách, akce je prezentována i na našich internetových stránkách, kde je i mnoho 

fotografií z celého dne. Tato soutěž není samozřejmě určena jen pro hasičské sbory, ale i 

pro širokou veřejnost. Rodiče dětí i ostatní fandové hasičského sportu se přicházejí na 

děti podívat a povzbudit je. Celá akce je velmi náročná na přípravu i samotnou 

organizaci. Zde je velmi potěšující zjištění, že každým rokem se najde dostatek 

zapálených hasičů i nehasičů, kteří dětem věnují svůj volný čas.  

 

Bližší informace společně s fotografiemi jsou uvedeny v příložené prezentaci. 

 

Následující obrázky ukazují tuto soutěž očima zúčastněných dětí. 

 

 

 

 

 



Dětská soutěž v požární zručnosti očima dětí z SDH Pstruží 

 

 
Obrázek Kateřiny Kaniokové (starší žáci) 

 

 

 

 

 
Obrázek Tomáše Kanioka (mladší žáci) 



 
Obrázek Davídka Milaty (mladší žáci) 

 

 

 

 

 

Soutěž v hasičské zručnosti malých hasičů je jakousi třešinkou na dortu v hasičském 

zápolení dětiček. Mezi dětmi na Pstruží je tou nejoblíbenější a každý rok poctivě trénují. 

Bližší informace o aktivitách dětí v SDH Pstruží naleznete v sekci Propagace 

dobrovolnické činnosti PO.  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 


